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Trianonra emlékeztünk
Az 1920-ban kötött trianoni békeszerzõdés évfordulója alkalmá-
ból 2011. június 3-án délután 4 órakor a nagykõrösi Kossuth La-
jos Általános Iskola 6. a osztályos tanulói – a jelenlévõkkel együtt
– méltó hangulatot teremtve emlékeztek a Kossuth iskola dísz-
udvarán felállított kettõs keresztnél a magyar történelem egyik
legsötétebb napjára. Az iskolások mûsorát Tóthné Zollár Klára
igazgatóhelyettes álmodta meg, mely hangulatában és mondani-
valójában mély hatást gyakorolt a megemlékezésen részt vevõk-
re. Az esemény tetõpontja akkor érkezett el, amikor a korábban
már Magyarország számos pontjáról, többek között Nagykõrösrõl
160 család, valamint Felvidékrõl, Kárpátaljáról, Erdélybõl és Ang-
liából beküldött 10 cm nagyságú aláírt darabokból összevarrt
nemzetiszínû szalaggal körbetekerték a keresztet. Az összevarrt
nemzetiszínû szalag a város lakóinak és minden magyarnak az
összetartozását, az együtt emlékezést jelképezi.

Az energiatakarékos üzemeltetést modern hõszivattyúk is segítik
majd. Bábel Tibor már a gépházban, helyükre téve mutatta meg
a bekötés alatt álló szerkezeteket dr. Körtvélyesi Attilának

Egyre többször hallani a vá-
rosban a kérdést: vajon mi-
kor nyit a strand?

Dr. Körtvélyesi Attila al-
polgármester a napokban
egyeztetett Bábel Tiborral, a
beruházó cég vezetõjével. Bá-
bel úr elmondta, hogy jelen-
leg a gépészeti munkák befe-
jezésénél tartanak. Ami még
hátra van, az a külsõ terep-
rendezés, zöldfelületek kiala-

kítása, valamint a belsõ csino-
sítások. Bábel Tibor hangsú-
lyozta a legfõbb sarokpontot
annak vonatkozásában, hogy
mikor nyithatja meg kapuit a
strand, az jelenti, mikorra
kapják meg az összes szakha-
tóságtól a már megkért enge-
délyeket. Megjegyezte, õk is
nagyon bíznak benne, hogy
ez a lehetõ legkevesebb idõt
veszi igénybe.

Mi újság a stranddal?

KÖZÉRDEKÛ KÖZLEMÉNY
Az Elektroglob Kft. értesíti a lakosságot, hogy a Nagykõrös,
Alsójárás-dûlõ 0196/3 hrsz. felé menõ, az ún. Gógány-trafó-
tól induló 1. sz. kisfeszültségû hálózatot az EDF DÉMÁSZ-
partner Kft. 2011. május 4-én feszültség alá helyezte. Felhív-
juk a figyelmet, hogy az elektromos berendezések megköze-
lítése, megérintése tilos és életveszélyes.

FELHÍVÁS UTCAFÁSÍTÁSRA
Nagykõrös Város Önkormányzat Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottságának 7/2011. (V. 11.) bizottsági határozata alapján

LAKOSSÁGI FÁSÍTÁSI AKCIÓT hirdetett.
Az igények beadásának határideje: 2011. július 31-e.

A részleteket megtalálja a www.nagykoros.hu pályázatok menüpontjában, valamint következõ lapszámunkban.
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Három az „X”, három az érem
A FALU ÖRDÖGE címet és ket-
tõ második helyezést is megszer-
zett Gyõr-Gyirmóton a Kisalföld
Vágtán a TRIPLA-X Lovassport
Egyesület. A május 20–21–22-én
megrendezésre kerülõ, a Nem-
zeti Vágta Regionális Elõdöntõjét
is magába foglaló programsoro-
zatra az egyesület hat tagja láto-
gatott el, közülük hárman álltak
rajthoz.

Molnár Tamás, a Petõfi Sándor
Általános Iskola tanulója lovas
ügyességi versenyen megszerez-
te a FALU ÖRDÖGE címet.

A Kamasz Vágtán ifj. Lantai
Zsolt képviselte az egyesületet és
így városunkat, s az egy kilomé-
teres hosszon mindössze egy ló-
fejnyin múlott, hogy nem a leg-
fényesebb érem kerülhetett a
nyakába.

A Csikós Vágtán csak kantár-
ral, szõrén kellett megülni a lo-
vat. Ebben a versenyszámban Tó-
biás Károly állt rajthoz a nagykõ-

rösiek képviseletében, és ifj. Lan-
tai Zsolthoz hasonlóan õ is a má-
sodik helyen ért a célba.

Ahogyan azt Tóbiás Károly la-
punknak kifejtette:

– Egyesületünk fõ profilja a
díjugratás és az alapszintû lovas-
oktatás, ugyanakkor örömmel lá-
togatunk el a Kisalföld Vágtához
hasonló eseményekre, ahol pró-
bára tehetjük tudásunkat, és az
egyesületünk és Nagykõrös hír-
nevét is öregbíthetjük. Számunk-
ra a Gyõr-Gyirmóton megrende-
zett vágta egy elõverseny is volt,
hiszen az idén is szeretnénk rajt-
hoz állni a Kocséri Vágtán, ahol
nem titkolt cél a továbbjutás. Er-
re, úgy gondolom, akkor lehet-
nek leginkább jó kilátásaink,
amennyiben a magyar lovak kü-
lön tudnak indulni. Ebben az
esetben ugyanis Vilma nevû
mezõhegyesi félvér lovunk nyer-
gében nagy esélyem lehet a gyõ-
zelemre.

Az Erdei Iskolában töltött boldog órák

Szatmári Andrásné szervezésében
és vezetésével a Nosztalgia Klub
43 tagja részt vett egy három-
napos kiránduláson. Az úti cél
Mórahalom, Zöld Közösségi
Ház és Erdei Iskola. Idõpont má-
jus 20–23-áig. Megérkezésünk
után az ottani vezetõ ismertette
velünk, hogy milyen programo-
kat tud kínálni, mivel foglalatos-
kodnak a gyerekek az iskolában.
Rövid filmen bemutatta, hogy
milyen védett területei vannak,
majd elfoglalhattuk szobáinkat.
Délután túravezetõ segítségével
sétát tettünk az egyik tanösvé-
nyen, ismertetve a jellegzetes vé-
dett virágokat, növényeket. Va-
csora után zenés, táncos estét
kreáltunk magunknak az udva-
ron. Másnap reggeli után autó-
busszal bevittek bennünket a
Szent Erzsébet Gyógyfürdõbe,
ahol az egész napot töltöttük. Is-
merkedtünk a fürdõ különbözõ
medencéivel. Biztosítottak ré-
szünkre ebédet is. Este vacsora

után ismét a szórakozásnak (ze-
ne, tánc, csocsó) szenteltük ma-
gunkat egészen késõig. A felhõt-
len kikapcsolódásban segített az
idõjárás is. Mint ahogy iskolá-
soknál szokott lenni, nálunk sem
maradhatott el a reggeli ébredés-
kor az átverés. Sajnos nagyon ha-
mar eltelt az idõ, és nekünk in-
dulnunk kellett haza. Mindenki
nagyon meg volt elégedve a szál-
lással, az ellátással, de az Erdei Is-
kolát üzemeltetõk, vezetõk is ve-
lünk. Elmondták, hogy eddig
még csak erdei iskolai programo-
kat, osztálykirándulásokat szer-
veztek ide a csendes, nyugodt
környezetbe, ami a természetvé-
delmi területek szomszédságában
van. A mi nyugdíjascsoportunk
volt az elsõ nyugdíjascsoport
még, akiket fogadtak, vendégül
láttak, szállást adtak az iskolában.
Elbúcsúztunk, és visszavárnak
bennünket.

Szatmári Andrásné
a Nosztalgia Klub vezetõje

Balatonakali diáktáborban 
olcsó üdülési lehetõség!

SZERVEZETT TURNUSAINK:
június 21. – június 28.

(utazással, napi háromszori étkezéssel)
június 28. – július 5.

(utazással, napi háromszori étkezéssel)
július 5. – július 12.

(utazással, napi háromszori étkezéssel)
július 12. – július 21.

(utazással, napi háromszori étkezéssel)
július 21. – július 28.

(utazás egyénileg, napi háromszori étkezés)

A tábor csak szállás céljából is
folyamatosan igénybe vehetõ.

Üdülési csekket elfogadunk!

Táborozásra jelentkezni lehet
az Intézményellátó Gondnokságnál 

az 53/350-939; 53/351-181 
telefonszámokon.

TÛZZOMÁNC KÉZMÛVESTÁBOR

2011. július 4–8-áig
Helye: Petõfi Sándor Általános Iskola

A TÁBOR IDEJE DÉLELÕTT 
10 ÓRÁTÓL 14 ÓRÁIG LESZ.

ALKOSS VELÜNK! SZERETETTEL VÁRUNK!
Jelentkezés: Patkós Gyõzõ 
tanár bácsinál június 18-áig

Tel.: 53/350-845
www.tuzzomanc.lap.hu

RELEVÉ NYÁRI TÁNC-
ÉS MUSICALTÁBOR
Idõpont: 2011. július 11–15.

6–12 éves korig: 9.00–13.00 óráig
EDZÕTÁBOR HALADÓ TÁNCOSOKNAK 
12 ÉVES KORTÓL 13.30–17.00 óráig

Csak táncfoglalkozás!
HELYSZÍN: Ipartestületi Székház
2750 Nagykõrös Derkovits utca 7.
JÁTÉK ÉS JÓKEDV VÁR RÁTOK!

Jelentkezési határidõ: 2011. július 8.
Jelentkezni az alábbi telefonszámokon

lehet: 06-20/386-9156; 06-70/326-6050

XIV. NYÁRI NAGYKÕRÖSI LOVAS TÁBOR

Turnusok:
2011. június 27. – július 1.

2011. július 11–15.
2011. július 25–29.

2011. augusztus 22–26.
Inform.: 06-53/351-494, 06-20/342-3144

www.nlse.hu
Molnárné Szóláth Erzsébet

táborszervezõ, lovas sportoktató,
terápiás lovas sportoktató

NYÁRI KÉZMÛVES MÚZEUMI TÁBOR
Nagykõrösön

2011. június 27. – július 1.

10–14 éves fiatalok jelentkezését várjuk,
max.15 fõ

A foglalkozások ideje: 9–12 óráig tart
Jelentkezni az 53/350-770

vagy 53/350-810 telefonszámon lehet.
A foglalkozásokat Burka Beáta vezeti.

A helyszín: PMMI Arany János Muzeális
Gyûjtemény és Kiállítóhely
Nagykõrös, Ceglédi út 19.

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA a PMMI – Arany János Muzeális Gyûjtemény és Kiállítóhelyen

Belépés díjtalan – A rendezvény ideje alatt büfé üzemel
Idõpont: 2011. június 18. 18.00–24.00 óra

Helyszín: PMMI – Arany János Muzeális Gyûjtemény és Kiállítóhely 
Nagykõrös, Ceglédi út 19.

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon!
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Tények és remények

„… május hónaptól napközben már
csak egy autót tudnak bevetni” (…)
„Hol ebben az egyes szám?” – olvasha-
tóak az idézetek László Ferenc tollából
az udvari újságjának hasábjain. Mellet-
te az MSZP Nagykõrösi Szervezetének
jegyzésével felteszik a kérdést, hogy
veszélyben a mentõállomás?

Ennyit tud László Ferenc. Feleslege-
sen pánikot kelt, elferdíti a tényeket.

Hiszen a tény, hogy május hónaptól
nappali mûszakban kettõ darab men-
tõautó vethetõ be! Kettõ, nem egy. És
nem, nincs veszélyben a mentõállo-
más.

Köszönjük, Emese! – mondták az
egykori reklámban. Köszönjük, Fe-
renc! – mondhatjuk már néhány éve.
Sajnos mindkét esetben csak ironiku-
san. A reklámon még el is mosolyodik
az ember, de László Ferenc esetében,
aki a képviselõ-testület tagja, aki bepe-
reli azt az önkormányzatot, ahonnan a
tiszteletdíját kapja, aki bejelenti annak
óvodáját, aki feljelenti a város törté-
nelmének egyik legnagyobb beruházá-
sa kapcsán alakuló víziközmû-társula-
tot, nos, az õ esetében csak sírni tá-
mad kedve az embernek.

Tudjuk, látjuk, hogy összeborultak a
fõszerkesztõ és a helyi pártelnök úr.
Stekler Ottó, akkori képviselõtársunk
már évekkel ezelõtt piros pipacsot em-
legetett a kéknefelejcs helyett. Tegyék,
ha ettõl boldogok, csak NE ÁRTSA-
NAK NAGYKÕRÖSNEK, NE ÁRTSA-
NAK A NAGYKÕRÖSIEKNEK!

Az országban a nyolcéves szocialista
kormányzás kivéreztette az önkor-
mányzatokat. Települési és megyei ön-
kormányzatok jutottak a csõd szélére.
Õk – mint helyi pártvezetõ, és egyesek
szerint korántsem független fõszer-
kesztõ – asszisztáltak, hallgattak, ha
megszólaltak, írtak, akkor is csak dr.
Czira Szabolcsot becsmérelték. Ezt
tudták õk!

Ugyanakkor meggyõzõdésem, hogy
mindez úgy történhetett, mint amikor
van egy kosár szép alma, és belekeve-
redik egy rohadt, s az szépen tönkrete-
szi az egész kosárnyi termést. Ebben
az esetben László Ferenc volt a rohadt
alma, s sajnos szépen leamortizálta/le-
amortizálja az egykor szebb napokat
látott szerkesztõséget.

Sajnos a rohadt alma a városunk ko-
sarában is ott van, de szerencsére lát-
juk, milyen, s bízunk benne, hogy a
következõ válogatásnál kidobják a ko-
sárból.

Nagy Balázs
az Egészségügyi Bizottság elnöke

LEJÁRATÓ KAMPÁNYT FOLYTATNAK
VÁROSUNK ELLEN?

„Nagykõrös ellen az utóbbi idõben egy le-
járató kampány indult, mégpedig a helyi
MSZP vezetésével” – fejtette ki vélemé-
nyét napirend elõtti felszólalásában
dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a
képviselõ-testület május 26-ai ülésén.

Az alpolgármester elmondta, hogy a
gazdaságfejlesztés szempontjából nagyon
fontos, miként is ítélnek meg egy várost,
mivel a befektetõk olyan településre sze-
retnek betelepülni, ahol minden rendben
folyik, és nem botrányokról híres.

Dr. Körtvélyesi Attila visszatekintve a
közelmúltra ennek kapcsán jegyezte meg:
„Nagykõrös ellen az utóbbi idõben egy le-
járató kampány indult, mégpedig a helyi
MSZP vezetésével.”

Az alpolgármester felidézett egy, a
sporttámogatással kapcsolatos országos
sajtóban megjelenõ hírt, mely korántsem
vetett jó fényt a városra. Megemlítette a
múzeumot is, ahol – mint mondta –
ugyanez történt. Valamint a Tények címû
mûsorban a vízminõséggel kapcsolatban
megjelent hírt. Utóbbi kapcsán kifejtette,
azt, hogy ki indította el a hírt, illetve ki

jelezte a sajtónak, a mai napig homály fe-
di. Hozzátette: „Ha végiggondoljuk azt,
hogy ezeket a lejárató dolgokat, ezt a lejá-
rató kampányt ki indította el és hogyan,
talán összerakhatjuk a képet, kinek az ér-
dekében is állt.”

Dr. Körtvélyesi Attila hangsúlyozta: a
városvezetés többsége, a Fidesz képviselõ-
csoportja a város fejlõdéséért dolgozik, és
igyekszik minél több munkahelyet terem-
teni, miközben a másik oldalon ülõ képvi-
selõk „mindent bevetnek, akár lejárató
kampányt is, hogy megakadályozzák ezt”.

Az alpolgármester idézett az egyik
kõrösi lap 2011. április végi számából,
ahol László Ferenc nyilatkozott, és az
MSZP helyi elnöke a munkahelyteremtés
kapcsán egy autóbontó céggel példáló-
zott, mely a szocialisták révén jött volna
Nagykõrösre, de inkább Vasvárra települt.
Dr. Körtvélyesi Attila elmondta, utánajárt
mi is lett azóta a cég sorsa. Többek közt
kiderült, hogy a szóban forgó cég ellen je-
lenleg felszámolás folyik, a vasváriak még
a munkahely-teremtési ígéretek miatt
1 forintban megállapított telephelyi vétel-
árat is csak bankgaranciával tudták lehív-
ni, mivel a cég ezt sem akarta kifizetni.
Ötven munkahelyet ígért a cég Vasváron,
egy embert sem vettek fel.

Az alpolgármester feltette a kérdést,
hogy valóban ez-e a munkahelyteremtés?

Mint mondta, õk szeretnének VALÓ-
JÁBAN munkahelyeket létesíteni, de na-
gyon nehéz akkor, ha közben mások lejá-
rató kampányt indítanak a város ellen, és
megpróbálják rossz hírben feltüntetni.

„Én arra kérném ezért a helyi MSZP-t,
hogy a jövõben tartózkodjon az olyan köz-
leményektõl, az olyan írásoktól, amelyek a
várost rossz hírben tüntetik fel, mert sok-
kal nagyobb kárt okoznak, mint azt
gondolnák” – fejtette ki dr. Körtvélyesi
Attila.

VI. évfolyam, 23. szám • 2011. június 10. 3

CÁFOLT PLETYKA
Nem telepítenek Nagykõrösre senkit
A képviselõ-testület május végi ülésén dr. Czira Szabolcs határozottan cáfolta és visszautasí-
totta a városunkban lábra kapó, sokakat foglalkoztató pletykát, mely szerint cigány családok
Nagykõrösre telepítésérõl folytattak volna tárgyalásokat. 
Lapunk megkérdezte Kustár Tamás alpolgármestert, neki mi a véleménye a szóban forgó
pletykáról: „Számomra már az is megdöbbentõ, hogy valakinek ilyen dolog eszébe jut, nem-
hogy még terjeszteni is kezdi. Szerintem minden nagykõrösi ember elfogadhatatlannak tart-
ja még a gondolatot is, hogy a 21. században valaki diktatúrában szokásos módon telepítsen
bárkiket is a városunkba. Szerintem nincs olyan jóérzésû kõrösi ember, aki ennek a pletyká-
nak tartalmával, annak szellemiségével egyet tudna érteni.  Így a helyi közszereplõk egyikérõl
sem feltételezem ezt. Azonban sajnálatosnak tartom, hogy amikor valamely nemes ügy ér-
dekében éppen az összefogásra lenne szükség, mint most a megyeváltásnál, akkor egyesek
megpróbálják ezt megtorpedózni. A jelenség nem új keletû, hiszen a várost fejlesztõ beruhá-
zások kapcsán is szembekerültünk ellenakciókkal. Ilyen esetekben mindig csak reményked-
ni tudok, hogy a felelõtlen magatartás önmagát számûzi a közéletbõl.”

3.qxd  2011.06.08.  17:47  Page 3



A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti
nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a
kivitelezõ szakembereivel való együttmûködést!

Az elkövetkezendõ idõszakban, június 6-a és
26-a között elõreláthatóan a következõ utcákat
fogja érinteni a munkavégzés:
Abonyi út, Áchim utca, Akácfa utca, Álmos ut-
ca, Aradi utca, Bajza utca, Balaton utca, Baross
G. utca, Bem utca, Bethlen utca, Brassói utca,
Csóka utca, Duna utca, Elõd utca, Enyedi utca,
Erkel utca, Esedi utca, Farkas utca, Galgóczy ut-
ca, Gerle utca, Gyimes utca, Gyöngyvirág utca,
Hangácsi út, Haris utca, Háromszék utca,
Hársfa utca, Hétvezér utca, Jósika utca, Kalocsa
B. utca, Kárpát utca, Kassai utca, Kazinczy ut-
ca, Kinizsi utca, Kodály utca, Kolozsvári utca,
Kórház utca, Koszorú utca, Kosztolányi utca,
Kõrisfa utca, Kõrösi Csoma utca, Lengyel utca,
Maros utca, Mátyás utca, Mintakert utca,
Nádasdy utca, Nagy Sándor utca, Pozsonyi ut-
ca, Pöltenberg utca, Rákóczi út, Sajó utca, Sa-
lamon utca, Sarkantyú utca, Schweidel utca,
Szabadszállási út, Szabó Ervin utca, Szegfû ut-
ca, Szolnoki út, Szõlõ utca, Taksony utca, Tán-
csics utca, Tátra utca, Tázerdei utca, Teleki ut-
ca, Temesvári utca, Thököly utca, Tihany utca,
Tisza utca, Töhötöm utca, Váci utca, Vadas ut-
ca, Váncsodi utca, Világos utca, Vitéz utca, Za-
lán utca, Zöldfa utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykõ-
rös gyûjtõútjait jelzik.

Lezárásokkal kapcsolatos információk június 6-
a és 11-e között: a felsorolt utcákon reggel
7 óra és délután 17 óra között teljes pályás
útlezárások várhatók. A Kárpát utca Szilfa ut-
ca és Biczó Géza utca közötti szakaszán teljes
pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában
visszavonásig. Az Abonyi út Gyopár és Ménesi
utcák közötti szakaszán teljes pályás lezárás
van érvényben a nap 24 órájában visszavoná-
sig. A Balaton utca Kárpát és a Ménesi utcák
közötti szakaszán teljes pályás lezárás van ér-
vényben a nap 24 órájában visszavonásig. A Jó-
sika utca Katona és a Vágóhíd utcák közötti
szakaszán a teljes pályás útlezárás megszûnt.

A projektirodában (Nagykõrös, Szabadság tér 4.
I. emelet) lehetõség van mind a személyes,
mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére
is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között 

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu
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2011. június 1. napjától a házi gyermekorvo-
si praxisok területi ellátási kötelezettségébe
tartozó utcák jegyzéke megváltozik, részletek
a nagykoros.hu-n, illetve alább olvashatók.

I. körzet – dr. Kánitz Edit Körzet int-tól
Körzet int-ig: Aulich utca, Bárány utca, Bás-
tya utca, Báthory utca, Bethlen utca, Biczó
Géza utca 4–56-ig (páros old.), Bocskai utca
1–25-ig (páratlan old.), Bólyai J. utca, Csíp-
vári utca, Csóka utca, Dembinszky utca, Esze
Tamás utca, Fûzfa utca, Földvári utca, Gulyás
utca, Gyep utca, Honvéd utca, Hunyadi utca,
József Attila utca, Juhász utca, Kárpát utca
25–75-ig (páratlan old.), Kárpát utca
42–114-ig (páros old.), Kinizsi utca, Kiss Er-
nõ utca, Knézich utca, Kodály Zoltán utca,
Kossuth Lajos út 1–105-ig (páratlan old.),
Kossuth Lajos út 10–78/A (páros old.), Kuruc
utca, Lahner utca, Lázár Vilmos utca, Leinin-
gen utca, Lencsés világos-dûlõ, Mátyás utca,
Nagy Sándor utca, Nagyerdõ-dûlõ, Nyárkút-
rét-dûlõ, Október 23. tér, Örkényi út 1–79-ig
(páratlan old.), Pásztor utca, Pótharaszti út,
Pöltenberg utca, Rákóczi utca 35–55-ig (pá-
ratlan old.), Rákóczi utca 52–70-ig (páros
old.), Schweidel utca, Sirató utca, Szabó Er-
vin utca, Szegfû utca, Szolnoki út 2–136-ig
(páros old.), Szoros utca, Szõlõ utca, Tabán
utca, Tárogató utca, Thököly utca, Tinódi ut-
ca, Toldi utca,Világos utca, Virág utca, Zalán
utca, Zápor utca.

II. körzet – dr. Kovács Zsolt Körzet int-tól
Körzet int-ig: Akácfa utca, Arany János utca,
Bajcsy-Zsilinszky utca, Bántõsi-Bánom-dûlõ,
Balla Gergely utca, Barát-Szilos-dûlõ, Berzse-
nyi utca, Beniczky utca, Béke utca, Biczó Gé-
za utca 2., Bocskai utca 2., Bocskai utca 4–8-
ig (páros old.), Bocskai utca 10–16-ig (páros
old.), Bocskai utca 27–31/B (páratlan old.),
Bolgár utca, Bulcsú utca, Búvár utca, Ceglédi
út 1–25/A-ig (páratlan old.), Csíkvár-dûlõ,
Csokonai utca, Csonka utca, Dalmady Gy. ut-
ca, Deák tér, Déli utca, Dohány utca, Dr. Kiss
Sándorné utca, Fény utca, Galgóczy Károly
utca, Gombai utca, Gyöngyvirág utca, Hajnal
utca, Hársfa utca, Határ utca, Homolytája-
dûlõ, Hóvirág utca, Ifjúság útja, Kárász utca,
Kecskeméti út 1–1/E, Kecskeméti út 3–15-ig
(páratlan old.), Kisfaludy utca, Kossuth Lajos
utca 4–8-ig (páros old.), Kossuth Lajos utca
80., Kosztolányi utca, Koszorú utca, Kürti-
lapos-dûlõ, Lantos utca, Magas utca, Magyar
utca, Május 1. utca, Március 15-e utca, Men-
tovich utca, Muskátli utca, Nádor utca, Nap-
kelet utca, Németh Irén utca, Nyár utca, Or-
gona utca, Örkényi út 2–94-ig (páros old.),
Pálfái-Bánom-dûlõ, Patay utca, Petõfi utca,
Pipa utca, Rákóczi utca 1–33-ig (páratlan
old.), Rákóczi utca 2–50-ig (páros old.), Re-
gõs utca, Reviczky utca, Rózsa utca, Sarkan-
tyú utca, Szabadság tér 1–11-ig (páratlan
old.), Szabadság tér 2–30-ig (páros old.),
Szász Károly utca, Sziget utca, Tavasz utca,
Tátra utca, Teleki utca, Tihany utca, Tompa
utca, Tomori utca, Tormás utca, Tüzér utca,
Újvilág utca.

III. körzet – dr. Grépály István Körzet int-
tól Körzet int-ig: Angyal utca, Alsónyomási
sor, Aradi utca, Attila utca, Árbóz utca, Árpád
utca, Bajza utca, Bakos Ambrus utca, Balassa
utca, Bálvány utca 69–81-ig (páratlan old.),
Bálvány utca 80–98-ig (páros old.), Bálvány
utca 1–67-ig (páratlan old.), Bálvány utca
2–78-ig (páros old.), Baracsi utca, Barcsai ut-
ca, Baross Gábor utca, Bem József utca, Boly-
gó utca, Brassói utca, Csiga utca, Csillag utca,
Derkovits utca, Dobai utca, Dobó István utca,
Duna utca, Encsi utca, Enyedi utca, Eperjes
utca, Erdei Ferenc utca, Erkel Ferenc utca,
Esed-dûlõ, Esedi utca, Fáskert utca, Fekete-
dûlõ, Futár utca, Gárdonyi utca, Gyimes utca,
Hangács-dûlõ, Hangácsi utca, Hargita utca,

Háromszék utca, Hattyú utca, Helmeczi utca,
Ibolya utca, Ilosvai utca, Jósika utca, Kálmán-
hegy-dûlõ, Kassai utca, Kasza utca, Katona Jó-
zsef utca, Kazinczy utca, Kálvin tér 1–6/A-ig,
Kecskeméti út 2–18-ig (páros old.), Kolozsvá-
ri utca, Kölcsey utca, Kustár utca, Küküllõ ut-
ca, Losonczy utca 29–77-ig (páratlan old.),
Losonczy utca 64–118-ig (páros old.), Loson-
czy utca 1–27-ig (páratlan old.), Losonczy ut-
ca 2–62-ig (páros old.), Madách utca, Maros
utca, Mintakert utca, Nádasdy utca, Nyereg
utca, Radnóti utca, Szalag utca, Szamos utca,
Szeglet utca, Tenkes utca, Tetétleni utca, Ti-
borc utca, Tímár utca, Tisza utca, Tóth József
utca, Turán utca, Tusnád utca, Tündér utca,
Vadas utca 52., Vadas utca 5–61-ig (páratlan
old.), Vadas utca 1–3/A (páratlan old.), Vas-
vári Pál utca, Vágóhíd utca, Varga János utca,
Vajda János utca, Váncsodi utca, Várkonyi ut-
ca, Vízállás-gáttér-dûlõ, Vörösmarty utca,
Zrínyi utca 71–113-ig (páratlan old.), Zrínyi
utca 82–126-ig (páros old.), Zrínyi utca 1–69-
ig (páratlan old.), Zrínyi utca 2–80-ig (páros
old.), Zsíros-dûlõ, Zsolt utca.

IV. körzet – dr. Ferencz Csaba Körzet int-
tól Körzet int-ig: Abonyi út, Alkotmány utca,
Álmos utca, Balaton utca, Balla Károly utca,
Barát utca, Bartók Béla utca, Batthyány utca,
Biczó Géza utca 1–51-ig (páratlan old.), Bí-
bor utca, Bokros utca, Botond utca, B. Tóth
Ferenc utca, Ceglédi út 2–44-ig (páros old.),
Cifrakert utca, Csalogány utca, Csap utca,
Damjanich utca, Dezsõ Kázmér utca, Dózsa
György utca, Dugonics utca, Elõd utca, Esz-
perantó utca, Farkas utca, Fecske utca, Fokos
utca, Fülemüle utca, Galamb utca, Gábor
Áron utca, Gerle utca, Hétvezér utca, Hosz-
szúhát utca, Huba utca, Hungária utca, Hu-
szár utca, Jázmin utca, Jókai utca, Kádár Ka-
ta utca, Kárpát utca 1., Kárpát utca 2–40-ig
(páros old.), Kárpát utca 3–25-ig (páratlan
old.), Kikelet utca, Klapka utca, Kõrisfa utca,
Kõrösi Csoma S. utca, Kund utca, Lehel utca,
Lengyel utca, Lõrinc pap utca, Ménesi út,
Nagyszalonta utca, Nyárfa utca, Nyársapát-
dûlõ, Pozsonyi utca, Pöcök-dûlõ, Rövid utca,
Szabolcs utca, Széchenyi tér, Székely utca,
Szilágyi utca, Szilfa utca, Szív utca, Szultán
utca, Szurdok-dûlõ, Taksony utca, Tas utca,
Tázerdei utca, Tázerdõ-dûlõ, Töhötöm utca,
Török Ignác utca, Vak Bottyán utca, Vihar ut-
ca, Villám utca, Vitéz utca, Zentai utca, Zöld-
mezõ utca.

V. körzet – dr. Oroszi Magdolna Körzet
int-tól Körzet int-ig: Alsójárás-dûlõ, Árbóz-
dûlõ, Áchim András utca, Ádám László utca,
Ady Endre utca, Alpári út, Bárány utca
1/A–15/B-ig (páratlan old.), Bokros-dûlõ,
Czira Kovács Lajos utca, Csókáserdõ-dûlõ,
Dankó Pista utca, Délibáb utca, Dévai utca,
Eötvös Károly utca, Eper utca, Filó Lajos ut-
ca, Fogarasi utca, Fürj utca, Gát utca, Gó-
gány-dûlõ 242., Gubody utca, Gyopár utca,
Haris utca, Hold utca, Hosszúhát-dûlõ, Hõ-
sök tere, Irinyi János utca, Kalocsa Balázs ut-
ca, Kálvin tér, Kecskeméti út 17–69-ig (párat-
lan old.), Kecskeméti út 20–76-ig (páros
old.), Kórház utca, Koszorú utca 2–16-ig (pá-
ros old.), Kovács Sándor utca, Krúdy Gyula
utca, Lõcsei utca, Ludas-dûlõ, Luther utca,
Mikes Kelemen utca, Munkácsy Mihály utca,
Pacsirta utca, Puskás Tivadar utca, Rák utca,
Sajó utca, Salamon Ferenc utca, Sas utca, Sza-
badszállási út, Száraz-dûlõ, Szivárvány utca,
Szolnoki út, Tanárky Béla utca, Táncsics Mi-
hály utca, Téglagyári utca, Temesvári utca,
Temetõhegy-dûlõ, Váci Ferenc utca, Vásár-
szél utca, Zátony utca, Zöldfa utca.

GYERMEK-HÁZIORVOSI KÖRZETEK
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kozott figyelemmel közlekedjenek a cso-
mópontban!

A tervek szerint az ezt követõ ütem
2011. július elsõ felében kezdõdhet el. Ez-

zel egyidejûleg a forgalmi rend újra változ-
ni fog, a városközpont-rehabilitációval kap-
csolatos információkat keresse következõ
lapszámainkban.

FIGYELEM!

VÁROSKÖZPONT-REHABILITÁCIÓ

Alpinista a templomtornyon
Húsz évvel ezelõtt és most is
Hargesheimer István alpinista
festi a Nagykõrösi Szent László
Római Katolikus Templom to-
ronysisakját. Az akkoriban még
alkalmazottként dolgozó alpi-
nista elmondta, hogy a munka-
folyamatokat illetõen a húsz év
óta nem történt változás, az
elõvigyázatosság a legfonto-
sabb, hiszen rendkívül veszé-
lyes a toronysisak festésének
kivitelezése annak közel 30 m
magassága miatt. A dolgozók
ezért több ponton is biztosítva
vannak, továbbá külön vizsga
szükséges az ilyen típusú mun-

kák elvégzésére. Magyarországon a 80-as évektõl alkalmazzák az alpinistákat, fõként
nehezen megközelíthetõ, magas építményeknél, például panelházaknál, templomok-
nál, gyárkéményeknél. Legtöbbször pedig a legalább 10 emeletes bérházak tetején
tûnnek fel. 

A ma már vezetõként dolgozó, Kecskemétrõl érkezõ Hargesheimer István korábban
szikla és modernebb mûfalak megmászásával is foglalkozott. Idõ hiányában azonban ma
már inkább bérházak és templomok tetején láthatjuk õt.

FIGYELEM!
Megváltozik a városközpont

lámpás csomópontjában
A FORGALMI REND

Az ütemezés szerint, az idõjárás befolyásoló
tényezõit figyelembe véve 2011. június 16.
és június 20. között megkezdõdhet a város-
központ-rehabilitáció keretében a körforga-
lom kialakításának elsõ olyan munkálata,
mely már nem valósítható meg a jelenlegi
kettõs lámpás keresztezõdés szerinti forga-
lomszabályozással.

Elsõ lépésben a 441. sz. és a 4601. j. fõ-
utak találkozásánál lévõ kétlámpás csomó-
pontnál a kialakítandó új körforgalom város-
háza felé esõ ívét kötik be a Szolnoki úthoz
és a Ceglédi úthoz. Ezért ott egy-egy sáv le-
zárása szükségessé válik. Továbbá egy sávot
lezárnak a 4601-es út Lajosmizse felõl a köz-
pontba érkezõ ágán. 

A Ceglédi úton a Cegléd felõl érkezõk azt
tapasztalhatják majd, hogy a bal szélsõ, azaz
az eddigi nekik szembejövõ forgalmat bizto-
sító sávot lezárják. A szembe jövõ forgalom
abba a sávba terelõdik, amelyen eddig a
441. sz. úton Kecskemét irányába tudtak to-
vábbhaladni, õk pedig a jobb szélsõ sávból
tudnak mind Lajosmizse, mind Kecskemét
irányába haladni.

A 4601. j. úton a Kossuth utca irányából
érkezõk azt tapasztalhatják majd, hogy a ne-
kik jobb szélsõ forgalmi sáv lezárásra kerül.
Az eddigi középsõ sávról tudnak majd mind
Kecskemét, mind Szolnok, mind Cegléd irá-
nyába haladni, míg a szembejövõ forgalom
változatlanul, az eddigi sávon haladhat.

A Szolnoki úton a városközpontba érke-
zõk azt tapasztalhatják, hogy a nekik jobb
szélsõ sáv kerül lezárásra. A mellette lévõ
sávból tudnak majd mind Kecskemét, mind
Cegléd, mind Lajosmizse felé továbbhalad-
ni, a szembejövõ forgalom marad az eddigi
sávon.

A forgalmat a forgalmi rend megváltozá-
sának ideje alatt is lámpák irányítják. Min-
den közlekedõnek felhívjuk a figyelmét,
hogy a forgalmi rend változásával megvál-
tozik a lámpák váltási üteme is. Kérjük, fo-

Képünk illusztráció a forgalmirend
változást bemutató íráshoz
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Kis matematikusok nagy sikerei

Az Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola szeretettel várja régi és új növendékeit a 2011/2012-es tanévre.
Beiratkozni az alábbi idõpontokban lehet: 2011. június 17., péntek 9–12, 14–17 óra; június 20., hétfõ 9–12, 14–17 óra.

Üdvözlettel: Barna Elekné igazgató

Sikeresen szerepeltek a Petõfi
Sándor Általános Iskola tanulói az
Országos Alapmûveleti Matema-
tika Verseny megyei döntõjén
Abonyban. Horváth Lehel 8. osz-
tályos és Faragó Frigyes 5. osztá-
lyos tanuló harmadik helyezést
ért el, Vozár Viktor 6. osztályos
versenyzõ pedig évfolyamában
megnyerte a megyei versenyt. Így
részt vehetett a verseny országos
döntõjén Marcaliban, ahol az or-
szágos 6. helyezést érte el.

Vozár Viktor 6. osztályos kora
ellenére a hetedikesek kategóriá-
jában versenyezve a Varga Tamás
Országos Matematika Verseny
megyei 4. helyezettjeként részt

vehetett a verseny országos dön-
tõjén is, ahol a 11. legjobb pontot
érte el.

Horváth Lehel és Balog Dénes
8. osztályos tanulók a Bendegúz
Ifjúsági Akadémia Matematika
Országos Tanulmányi Versenyé-
nek döntõjébe jutottak. A hatal-
mas versenyzõi létszám miatt az
országos döntõt megyénként egy-
egy helyszínen azonos idõpont-
ban tartották. Pest megye diákjai
Budapesten oldották meg az or-
szágos döntõ feladatait. Horváth
Lehel országos 13., Balog Dénes
országos 14. lett.

Gratulálunk az elért eredmé-
nyekhez!

Vozár Viktor, Horváth Lehel, Faragó Frigyes

Rákóczis siker
a Nemzeti Galéria pályázatán

A Magyar Nemzeti Galéria a XIX.
századi Nemzet és mûvészet címû
kiállításához kapcsolódóan gyer-
mek és ifjúsági képzõmûvészeti pá-
lyázatot hirdetett. A „Kép és ön-
kép” pályázatra annak képi meg-
fogalmazását várták, hogyan látják
a fiatalok az elevenen élõ magyar
kulturális emlékeket. Több mint
300 pályamû érkezett be.

A vizuális képsorok a kor le-
nyomataiként elevenítették fel je-
les történelmi eseményeinket,
építészeti emlékeinket, népszoká-
sainkat, hagyományainkat, köl-
tõk, zeneszerzõk bemutatása mel-
lett tudományos találmányainkat,
gasztronómiai értékeinket.

Három iskolát díjaztak, elsõ-
ként a nagykõrösi II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskolát, ahonnan a
legtöbb kiemelkedõ alkotás érke-
zett. 

A pályázók:
– a 2. a és a 3. b osztály közös

alkotással;
– Koselák Zsolt, Szõke György,

Kis Veronika, Király Lilla, Tömös-
közi Zoltán, Balla Anita, Gerber
Szabolcs 2. a osztályos tanulók;

– Kerekes Fanni, Takács Ger-
gely 3. a osztályos tanulók;

– Pap Nikolett, Fehér Kata Sára
3. b osztályos tanulók;

– Pap Alexandra és Kósa Zoltán
5. b osztályos tanulók egyéni al-
kotással.

Felkészítõ nevelõk: Tamásné
Varga Mária Magdolna, Danka
Gyuláné Langó Éva, Bekõné Mó-
zes Márta, Boros Lászlóné.

A tanulók meghívást kaptak a
május 6-ai ünnepélyes eredmény-
hirdetésre, ahol képviselõjük át-
vehette azokat a mûvészeti albu-
mokat, értékes könyveket és mú-
zeumi kiadványokat, amelyeket
az iskola jutalmul kapott.

A díjazás részeként ezután
megvendégelték az „ifjú alkotó-
kat”, majd tárlatvezetésen vehet-
tek részt Markó Károly és Mun-
kácsy Mihály képeit megcsodálva.

MOZAIK
országos eredmények a Petõfiben

Eredményesen szerepeltek a Pe-
tõfi iskola tanulói a MOZAIK
Kiadó gondozásában megrende-
zett, OM által támogatott hiva-
talos Országos Tanulmányi Ver-
senyen, ahol 13-féle tantárgyból
összesen 22 ezer tanuló indult. 

A verseny országos döntõjét,
a magas tanulói létszám miatt,
az ország hét nagy városában
tartották azonos idõpontban.
A Petõfi iskola legjobbjai Buda-
pesten oldották meg a döntõ fel-
adatait.

Horváth Lehel 8. osztályos
tanuló matematikából országos
4. lett az 1073 versenyzõ közül

(felkészítõ tanára: Szûcsné Zo-
boki Erzsébet).

Fizikából országos 7. helyen
végzett az 522 induló között
(felkészítõ tanára: Kõrös Irén).

Faragó Sándor 7. osztályos
tanuló ugyanebben a kategóriá-
ban a 7–8. osztályosok verse-
nyében matematikából országos
9., fizikából országos 20. helye-
zést ért el (felkészítõ tanára
mindkét tárgyból: Kovácsné
Rácz Éva).

Balog Dénes 8. osztályos ta-
nuló a fizika döntõn országos
18. helyezett lett (felkészítõ ta-
nára: Kõrös Irén).

Gratulálunk!

Így festettünk mi…

A Bóbita Óvoda Kárász úti in-
tézményegysége a POLI-FARBE
pályázatán sikeresen szerepelt.

Ennek eredményeként festé-
ket nyert a kerítés felújításához.
A festést megelõzõ elõkészítõ
munkát az intézményhez kihe-
lyezett rövid távú közcélú fog-
lalkoztatottak végezték. E mun-
kából Horváth Csaba vette ki a
leginkább a részét.

A festést szülõk, óvodapeda-
gógusok és dajka nénik egy hé-
ten át végezték. Délutánonként
10–14 fõ ragadott ecsetet. En-
nek a segítõ összefogásnak kö-
szönhetõen a 141 m hosszú ke-
rítés megújult.

Köszönetünket fejezzük ki a
munkában lelkesen részt vevõk-
nek.

Bóbita Óvoda közössége
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SULI-JUNIÁLIS

A Petõfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon
2011. június 4-én családi napot rendezett neve-
lõtestületének a szülõi közösséggel és a diák-
önkormányzattal való közös szervezésében.

A családi program keretében minden osztály-
közösségen belül fõzõverseny zajlott, s az elké-
szült ételekrõl szakértõ zsûri alkotott véleményt. 

A nap fénypontja Szeleczki Ádám, a Freedom
énekese és Szeleczki Dávid, a Megasztár döntõ-
sének fellépése volt. 

Kézmûves-bemutatók és -foglalkozások is

várták a gyermekeket, mint a gyöngyfûzés, fa-
faragás Karsay Istvánnéval, korongozás, szövés,
játékkészítés, kosárfonás, bõrdísz-, tûzzománc-
készítés Patkós Gyõzõvel, valamint rézmûves-
foglalkozás. A napsütéses napon a sportprogra-
mok sem maradhattak el. Népszerû volt a kötél-
húzás, sportjátékok, játékos versengések, karao-
ke. Egész napra felfújható légvárjátékok, tram-

bulin állt a diákok szórakoztatására, továbbá
népdalkör, népi játékok, néptáncbemutatók, íjá-
szat, táncház, lovagoltatás, modellezés, sárkány-
eregetés. Közremûködött a Nagykõrösi Rendõr-
kapitányság és Tûzoltóság is. A rengeteg prog-
ram mellett keleti édességek, erdélyi kürtõs-
kalács, pólókészítés, arcfestés is várta a gyerme-
keket.

Tekintse meg képgalériánkat és a kiállítók
listáját a www.nagykoros.hu honlapon!

Tapasztalatból mondhatjuk, hogy a Kalocsa Ba-
lázs Óvodában szinte minden nap gyermeknap
van, de azért május utolsó hetében most is kü-
lön programok várták az óvodában gyermekein-
ket, s minket, szülõket is. A gyermeknap kereté-
ben egy nagyon különleges modellezõbemutatót
láthattunk az óvoda udvarán. Ennek keretében
két, rádióirányítású autó „versenyzett” bicikli-
pályánkon. Miközben drukkoltunk egyik, illet-
ve másik autó gyõzelmének, megtapasztalhattuk
a jármûvek hangját, a keletkezõ kipufogógázok
„szagát”. Mint megtudtuk, az egyik – mint a
nagy autók – benzinnel, a másik metilalkohollal

Minden nap gyermeknap
mûködik. Alig ért véget az autómodellek verse-
nye, a magasban feltûnt egy elektromos kisrepü-
lõ, mely elképesztõ manõvereket hajtott végre a
levegõben, szinte hangtalanul hasítva az eget.
Várkonyi Zsoltnak, Pesti Gerzsonnak és Búz Vik-
tornak, a Nagykõrösön mûködõ modellezõklub
tagjainak köszönhetjük élményeinket, melyek
különösen a fiúk fantáziáját mozgatták meg,
akiknek sok-sok kérdésére kellett válaszolni a
bemutató után.

A másnapi programok igazán mozgalmasak
voltak, ugrálóvár várta a gyermekeket, ki med-
dig bírta, kifáradásig ugrálhatott benne. Pihe-
nésképpen arcukat a kívánságuk szerint festet-
ték ki a Nefelejcs Egyesület kedves kollégái.
Népszerû „arc” volt a királylány, a pillangó, a vi-
rág, a pókember, a krokodil, a kutya, a tigris.

A Nagy Róbert által vezetett táncház vidám,
önfeledt, táncos perceket szerzett nekünk, sok
új lépést, mondókát, népi éneket tanultunk, kel-
lemesen elfáradtunk a végére. Mindannyiunk
legnagyobb örömére a foglalkozás során az óvo-
da és az egyesület által célul kitûzött hagyo-
mányõrzésbõl is ízelítõt kaptunk.

A közös élményekrõl azóta is, és még sokáig
beszélgetünk, a gyermekek midennapos tevé-
kenységében jelen vannak.

Varga Éva SZK-elnök

VIDÁM GYERMEKNAP

Május 23-án vehették birtokukba az új várat
az Eötvös úti óvodások, melyet a szülõi közös-
ség pénzébõl vásároltak a gyermekek nagy
örömére. Ezen a napon több meglepetés is
várta a gyerekeket, a szülõk a Csökönyös kis-
elefánt címû mesét adták elõ, melyet nagy
tapssal köszöntek meg. Az ajándékok sora
még nem ért véget, szintén a szülõk jóvoltából
minden kisgyermek egy-egy labdát, az OMV
Nagykõröstõl pedig Shrek ujjbáb figurákat
kaptak a gyermekek. Köszönjük a támogatók-
nak, hogy minden kisgyermek napját beara-
nyozták ezen a napon.

Gyermeknap a Bóbita Óvoda Batthyány úti intézményében

Már több mint 50 éve május utolsó vasárnapján
a gyermekeket ünnepeljük. Gazdag programok,
ajándékok, kiemelt figyelem veszi körül õket. Az
óvodában is jeles ez a nap, amikor sok érdekes
programot, elõadást szervezünk, és meglepeté-
sek sora várja a kicsiket.

Erre a napra érdekes vendégeket is szoktunk
hívni: tûzoltókat és rendõröket, akik bemutatják
munkájukat. Ilyenkor fel szabad mászni a tûz-
oltóautókra, a szirénát is meg lehet szólaltatni,
vagy kézbe lehet venni a rendõri bilincset, gumi-
botot, még a golyóálló mellényt is felvehettük.
A jó meleg idõ lehetõvé tette, hogy a gyermekek
erõs segítséggel kipróbálhassák a tûzoltófecs-
kendõt. Köszönjük mind a rendõröknek, mind a
tûzoltóknak, hogy ellátogattak hozzánk, és
mindezt lehetõvé tették. 

Köszönet illeti az anyukákat és nagymamákat
is, akik palacsintát sütöttek, és finomabbnál fi-
nomabb falatokkal, italokkal kényeztették a
gyermekeket. 

„Vidámabban csobogjanak
a játékos kis patakok…
Ünnepeljen minden-minden
ünnepeljen gyermeknapot!”

(Szalai Borbála: Gyermeknapra – részlet)

A Batthyány-úti óvoda dolgozói

A Bóbita Óvoda Batthyány úti tagintézmé-
nyében hagyománnyá vált a gyermekek köszön-
tése. Így volt ez május 26-án is.

Reggeli után rögtön az udvarra vonultunk,
közös elõkészületek után megérkezett az elsõ
vendég a Palinta Társulat személyében. Közös
éneklésre, zenés játékra hívták a gyermekeket
mintegy háromnegyed órán át.

A mûsor végére már állt az ugrálóvár, amirõl
bátran elmondhatjuk, hogy mindenki kedvence
lett. Évek óta a Kölyökidõ Alapítvány szórakoz-
tat minket ezzel a nagyszerû eszközzel. Emellett
mindig képzett arcfestõk minõségi munkájában
gyönyörködhetünk. Egymás után születtek a
mesebeli hercegnõk és pókemberek a gyerme-
kek legnagyobb örömére. 

Lehetõség volt egész délelõtt óriásbuborékok
fújására speciális folyadék segítségével. Nap-
fényben csillogó szappanbuborékok lebegték be
az egész udvart. 

Minden nap gyermeknap
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Június 2-án, 3-án és 4-én színes programok so-
rával Nagykõrös is csatlakozott a 82. Ünnepi
Könyvhét rendezvényeihez.

Városunkban a könyvtár kiállításai, filléres
könyvvására mellett kitelepültek a fõtérre a helyi
könyvárusok, akik kedvezményes ajánlatokkal

várták az érdeklõdõket.
A programsorozatot június
2-án 11 órakor Jeruskáné

Berényi Erzsébet, az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsá-
gi és Sport Bizottság
elnökének köszöntõje
nyitotta meg, melyet
Kiss Zsoltnak, a Nagy-
kõrösi Körszínház ve-

zetõjének mûsora kö-
vetett. A nyitórendez-

vényre a gyermekek nagy
örömére Bubu maci is elláto-

gatott. A rendezvények
sora délután Arany Zsolt gitárjátéká-
val és az Arany-Híd Baráti Kör ren-
dezvényével folytatódott.

A pénteki napon délután induló
programok között volt Könyvkirály-ko-
ronázás, az érdeklõdõk a kulturális
központ színháztermében megtekint-
hették Rékasi Károly: Szerelmem, Er-
dély címû önálló estjét. A Wass Albert
levelei és írásai alapján összeállított
elõadás magas színvonalához Tóth
Zoltán közremûkö-
dése járult hozzá.

Az est a fõtéren
folytatódott, ahol
elõször Arany Zsolt
gitárjátékát, majd
Koós Réka színmû-
vésznõ kedvenc ol-
vasmányairól, olva-
sási élményeirõl
szóló beszámolóját
hallgathatták meg a
jelenlévõk.

A programsorozat
szombaton gyer-
mekprogramokkal
és Soma Mamagésa
Új egyensúly címû
könyvének bemuta-
tójával zárult.

Középpontban a KÖNYVEK
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